

# 长沙城区初中毕业直升生计划公布

对口直升指标分配分三种情况,今年计划共2082个 5月18日公示录取名单

本报4月27日讯 不用参加中考,就可对口直升相应的高中,长沙的对口直升政策一直是家长和考生关注的焦点。今日长沙市教育局下发《关于下达2017年长沙市城区初中毕业直升生计划的通知》,今年的对口直升计划一共是2082个,具体名单可关注“长沙教育”公众微信号查询。

## 对口直升指标如何分配

直升生资格分为两类,一类是对口直升生,二类是本校直升生。

对口直升的指标如何分配?分为三种情况:

对口帮扶类学校指标。市教育局中招办对开展对口帮扶的省级示范性普通高中下达对口直升生计划,受援学校的对口直升生指标数为微机派位且连续在该校就读三年的应届初中毕业生人数的10%;

委托管理类学校指标。在被托管学校连续就读三年的应届初中毕业生按3%-5%对口直升托管的省级示范性普通高中,委托管理满6年的学校逐步减少对口直升生指标,第7年下降到4%,第8年下降到3%;

完全中学初中部直升指

标。直升完全中学高中部的指标数控制在本校初中部连续就读三年应届初中毕业生人数的5%以内。

## 5月18日公示录取名单

对口直升计划下达后,初中学校根据初中毕业生三年在德、智、体、美等方面综合测评的结果,确定直升生拟定名单。各校于5月2日-5月4日三天在校内公示直升生拟定名单。

公示无异议后,学校于5月5日下发《长沙市2017年直升生资格审查表》,学生及家长于5月6日-7日填写,5月8日上午10点前上交学校。各校于5月8日下午5点前将名单报市教育局中招办。5月18日-5月20日市教育局中招办将直升生录取名单在长沙市招生与考试信息专网上公示。公示无异议后,5月24日市教育局中招办发放直升生录取名册。已被录取的直升生不再参加全市统一组织的书面考试,不能参与其他高中学校的录取。

此外,从2017年秋季初一新生开始,在民办学校就读的学生初中升高中时不再享受对口直升招生。

■记者 贺卫玲 通讯员 黄军山



## 乐享生活 文明出行

4月27日,长沙地铁1号线桂花坪站,乘客在地铁内签名倡导文明出行。当天,长沙市天心区桂花坪街道桂庄社区开展“乐享生活 文明出行我先行”活动,组织退休党员志愿者邀请乘客书写文明出行语,倡导广大市民文明出行,快乐出行。

记者 唐俊 摄影报道

## 30天无条件退货 海尔洗衣机技术实力立行业标杆

俗话说“东西好不好,要等用过了才知道”,在体验经济快速发展的背景下,国家的供给侧改革提出了新要求,也就是说,让用户持续体验到、体验好,成为企业响应供给侧改革的正确探索思路。

日前,海尔洗衣机以“真实力·敢承诺”为主题的30天无条件退货活动在全国展开,凡购买海尔全系列直驱洗衣机的用户,只要对产品体验不满意,可享受30天无条件退货。这种以用户体验为中心、放权给用户的形式,再次创新了企业响应供给侧改革的方

式,并迅速引发行业企业跟进。

其实,海尔洗衣机在供给侧改革中发挥的标杆作用,早已是普遍认可的事实。2016年12月底,央视新闻频道年终特别节目《苟日新日日新》,便将海尔洗衣机作为践行供给侧改革创新的样本,节目通过聚焦海尔洗衣机“立硬币测试洗衣机安静平稳性能”的案例,对供给侧改革大蓝图进行了高度诠释。

据了解,立硬币活动创造了1.882米高的吉尼斯世界纪录,其高度还在不断被刷新,引发用户社群的广泛关注,印证了海尔洗

衣机高质量的产品供给能力。30天无条件退货行动,与立硬币活动有着异曲同工之妙,虽然表现形式不同,但根本上都凸显了海尔洗衣机的技术实力,为提高家电产品供给质量树立了标杆。可以说,海尔洗衣机30天无条件退货,不仅是“人单合一”模式在海尔洗衣机的落地,也是其践行国家供给侧改革的核心体现。

同时,智能制造的转型升级也为海尔洗衣机注入了全新的生命力。据中怡康最新数据显示,海尔洗衣机以30.3%的市场份额稳居第一。

Haier

4月28日-5月1日  
好品质 选海尔

购海尔家电满3万元成为金卡会员,尊享专属客服、乐享极速服务体验,为您提供全程无忧的品质服务,让您与家人尽情畅享高品质生活的美好。

### 品质套购送好礼

购空调加任意品类2件及以上,满额送高端好礼  
购满10000元 送价值2186元WMF双耳炒锅+餐具四件套  
购满20000元 送价值3588元WMF刀具6件套  
购满30000元 送价值6086元WMF刀具6件套+双耳炖锅  
(数量有限送完为止)

### 买空调选海尔 自清洁更健康

买空调唯一风险就是没有自清洁功,海尔自清洁空调,五一钜惠,一省到底。

### 海尔冰箱 家庭食材新鲜超市

海尔冰箱,全空间保鲜;冷柜干湿分储;冷冻原汁原味。五一期间购海尔冰箱享超值大礼。

### 海尔洗衣机 因直驱更安静

直驱变频电机,精准控制更安静,五一期间购海尔洗衣机,“静”享大礼。

### 海尔热水器 全球安全用水专家

海尔防一氧化碳中毒的零冷水型燃气热水器 告别等待 开机就热水澡。

### 融合美国GEA科技 海尔智慧厨房电器

海尔智慧厨房电器,中西结合,五一钜惠,购海尔云厨相机,享神秘大礼。

\*具体活动细则请以店内海报为准

活动地点:湖南各大连锁家电卖场海尔专柜



青岛海尔股份有限公司  
服务热线: 4006 999 999  
官方网站: <http://www.haier.com>

你的生活智慧  
我的智慧生活